Дата___________

Контрольна робота

за темою «Подільність натуральних чисел. НСД. НСК»

учня/учениці 6 класу  Топильнянського НВК

_________________________________________________
	У завданнях 1-6 виберіть тільки одну правильну відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Число 54220 ділиться на:

    А  5;         Б  3;         В  9;         Г   7.

2. Число 8181 ділиться на:

   А  10;       Б  2;         В   9;         Г  5.

3. Знайдіть число, яке є простим розв’язком нерівності  19<x<33 .

    А  11;        Б  23;       В  20;        Г  47.

4. Знайдіть дільник числа 42.

   А  6;       Б  8;         В  13;        Г  5.

5. Знайдіть кратне числу 14.

  A  20;        Б 36;        В 28 ;          Г 7.

6. Яку цифру треба поставити замість зірочки, щоб  число 286*1  було кратне 3?

  А   5;        Б   2 ;        В  0 ;         Г  1.

Розв’яжіть  завдання  7 – 9 і впишіть відповідь до бланка відповідей.

7. Порівняйте, на скільки НКС(20, 44 ) більше, ніж НСД(20, 44).

8. Розв’яжіть задачу. До готелю завезли 108 ліжок та 72 шафи, які порівну розподілили між кімнатами. Скільки кімнат в готелі, якщо їх більше 30?

9. Розв’яжіть задачу. По маршруту рухаються звичайний автобус і автобус-експрес. У звичайного автобуса зупинки через кожні 400 м, а у експреса – кожні 900 м . Яку найменшу однакову відстань має проїхати кожний з них, щоб їх  зупинки збіглися?

Увага! Відмічайте тільки один варіант відповіді у рядку відповідей до кожного завдання. Дотримуйтесь, будь-ласка, правил запису відповідей.

У завданнях 1 – 6 правильну відповідь позначайте тільки так: ×
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Розв’яжіть  завдання 7 – 9, відповідь записуйте у білі прямокутники. У випадку двох розв’язків записуйте їх через крапку з комою.
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Оцінка 

Зауваження вчителя («+» або «-«)




